
3月②w【うちモニ】C味パック合わせだし(10.5g×8袋)×3袋 アンケートまとめ

Ｑ1.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 14 182 235 202 116 28 777

割合 1.8% 23.4% 30.2% 26.0% 14.9% 3.6% 100.0%

Ｑ2.お届け品を利⽤したことがありますか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

商品は知らなかった 64.3% 61.0% 51.9% 34.2% 20.7% 28.6% 44.1%

利⽤したことがないが、商品は知っている 21.4% 18.7% 19.1% 26.7% 29.3% 25.0% 22.8%

以前利⽤したことがあるが、今は利⽤していない 0.0% 8.8% 18.3% 21.8% 31.9% 25.0% 18.9%

今も利⽤することがある 14.3% 11.5% 10.6% 17.3% 18.1% 21.4% 14.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ5.利⽤したことがある⽅にお聞きします。この商品をどんなメニューに利⽤されていますか。またおすすめの使い⽅があったら教えてください。【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

みそ汁 50.0% 46.2% 40.9% 43.6% 47.4% 46.4% 44.1%

煮物 28.6% 14.3% 12.3% 19.8% 19.8% 7.1% 16.0%

お吸い物 14.3% 11.0% 8.9% 11.9% 12.1% 21.4% 11.2%

麺類 7.1% 6.6% 9.4% 9.9% 17.2% 7.1% 9.9%

おでん 14.3% 8.8% 7.2% 10.4% 16.4% 3.6% 9.8%

鍋料理 14.3% 8.2% 8.1% 12.4% 7.8% 10.7% 9.4%

炊き込みご飯 0.0% 3.3% 2.6% 3.5% 4.3% 0.0% 3.1%

丼物 0.0% 3.3% 2.1% 1.5% 3.4% 3.6% 2.4%

茶碗蒸し 0.0% 2.7% 2.6% 2.0% 1.7% 3.6% 2.3%

その他おすすめのメニュー 0.0% 1.1% 2.6% 2.0% 1.7% 3.6% 1.9%

Ｑ6.お届け品で、良いと感じた点をお選びください。【必須】【複数選択可２つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

国産素材を使⽤ 64.3% 74.7% 71.5% 56.4% 64.7% 64.3% 66.9%

手軽にだしがとれる 28.6% 34.6% 40.4% 41.6% 33.6% 42.9% 38.2%

だしの味がおいしい 42.9% 42.3% 32.3% 42.6% 37.9% 17.9% 37.8%

⾷塩不使⽤ 0.0% 44.5% 34.5% 29.7% 33.6% 35.7% 34.9%

パック式で便利 14.3% 36.8% 40.0% 31.2% 28.4% 39.3% 34.7%

小分け袋に入っているのがいい 28.6% 23.1% 20.4% 20.3% 18.1% 7.1% 20.3%

６種も素材を使⽤している 0.0% 22.0% 19.1% 14.4% 19.0% 14.3% 18.0%

本格的な和風だし 14.3% 14.8% 16.6% 5.4% 7.8% 0.0% 11.3%

価格がお手頃 0.0% 9.9% 7.2% 8.9% 9.5% 10.7% 8.6%

その他 0.0% 1.6% 0.9% 0.5% 0.0% 0.0% 0.8%

Ｑ7.お届け品は国産素材にこだわっています。「国産素材」であることに魅⼒を感じますか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

とても魅⼒を感じる 78.6% 86.8% 84.7% 85.1% 88.8% 75.0% 85.5%

少し感じる 21.4% 10.4% 13.2% 13.4% 9.5% 17.9% 12.4%

どちらでもない 0.0% 2.2% 2.1% 0.5% 1.7% 3.6% 1.7%

あまり魅⼒を感じない 0.0% 0.5% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.4%

まったく魅⼒を感じない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ8.お届け品のだしを取る際にはどのようにされましたか。【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

⽔から入れて３〜５分沸騰させた 78.6% 73.6% 79.1% 82.7% 84.5% 82.1% 79.7%

沸騰した湯に入れて３〜５分沸騰させた 14.3% 18.7% 13.6% 15.3% 6.0% 7.1% 13.9%

前日の夜から⽔に入れた 7.1% 7.7% 6.8% 8.4% 14.7% 17.9% 9.0%

沸騰した湯に入れて火を止めた 0.0% 6.0% 4.3% 3.5% 5.2% 0.0% 4.4%

その他 0.0% 1.1% 2.6% 3.5% 3.4% 0.0% 2.4%

Ｑ9.お届け品のだしの旨みはいかがでしたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

やや強く感じた 50.0% 50.0% 46.8% 47.0% 43.1% 28.6% 46.5%

旨みを強く感じた 28.6% 25.8% 24.3% 26.2% 33.6% 25.0% 26.6%

どちらでもない 7.1% 14.3% 19.1% 16.8% 15.5% 35.7% 17.2%

あまり旨みを感じなかった 14.3% 8.8% 8.9% 8.4% 7.8% 7.1% 8.6%

まったく旨みを感じなかった 0.0% 0.5% 0.4% 1.0% 0.0% 3.6% 0.6%

その他 0.0% 0.5% 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ10.お届け品の使い勝手 はいかがでしたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

とても良い 42.9% 59.9% 61.7% 62.4% 66.4% 46.4% 61.3%

少し良い 50.0% 30.2% 25.1% 24.3% 26.7% 46.4% 27.5%

どちらでもない 0.0% 6.6% 10.6% 8.4% 5.2% 7.1% 8.0%

少し悪い 7.1% 2.7% 2.6% 2.5% 1.7% 0.0% 2.4%

とても悪い 0.0% 0.5% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.4%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ11.味と量などを含めた、お届け品の「総合評価」を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 57.1% 53.8% 46.4% 52.5% 56.0% 35.7% 51.0%

やや良い 42.9% 30.8% 42.1% 33.7% 31.9% 35.7% 35.5%

どちらでもない 0.0% 11.0% 8.1% 8.9% 7.8% 25.0% 9.4%

やや悪い 0.0% 3.8% 3.0% 4.5% 4.3% 3.6% 3.7%

悪い 0.0% 0.5% 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ13.お届け品は毎週カタログで企画しています。お届け品を今後、利⽤してみたい頻度を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

１カ⽉に１回くらい利⽤したい 28.6% 27.5% 20.9% 16.8% 30.2% 21.4% 22.9%

半年に⼀度くらい利⽤したい 7.1% 23.1% 24.3% 15.3% 13.8% 17.9% 19.6%

２カ⽉に１回くらい利⽤したい 28.6% 18.1% 17.4% 23.8% 16.4% 10.7% 19.0%

利⽤しない 7.1% 17.0% 11.5% 12.9% 9.5% 14.3% 12.9%

上記以外の頻度で利⽤したい 21.4% 7.7% 12.3% 15.8% 12.9% 17.9% 12.6%

年末などイベントがあるときだけ利⽤したい 0.0% 3.3% 5.5% 7.9% 6.9% 14.3% 6.0%

２週間に１回くらい利⽤したい 0.0% 1.1% 5.5% 4.5% 6.9% 3.6% 4.2%

ほぼ毎週利⽤したい 7.1% 2.2% 2.6% 3.0% 3.4% 0.0% 2.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〜お届け品に限らず「だし」についてお聞きします〜

Ｑ14.だしを使⽤する際にはどんなものを使⽤していますか。【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

顆粒・液体だし 64.3% 67.0% 59.6% 62.9% 68.1% 71.4% 64.0%

お届け品のようなパック入り 35.7% 47.3% 50.2% 54.0% 48.3% 35.7% 49.4%

素材だし（煮干しや乾しいたけ、昆布など） 14.3% 29.1% 38.3% 42.6% 48.3% 57.1% 39.0%

だし入りの調味料 14.3% 21.4% 20.0% 27.7% 31.9% 25.0% 24.2%

その他 0.0% 2.7% 0.4% 1.5% 0.9% 3.6% 1.4%

〜お届け品に限らず「だし」についてお聞きします〜

Ｑ15.それらをどこで購入していますか。【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

近くのスーパー 50.0% 71.4% 63.0% 59.9% 54.3% 39.3% 61.8%

生協のカタログ 28.6% 20.3% 20.9% 36.1% 44.0% 53.6% 29.5%

ドラッグストア 14.3% 24.2% 24.3% 21.3% 10.3% 7.1% 20.6%

だし専門店 0.0% 19.8% 17.0% 20.3% 11.2% 7.1% 17.0%

生協のお店 0.0% 8.2% 8.5% 15.3% 14.7% 32.1% 11.8%

インターネット 7.1% 9.3% 11.1% 10.4% 8.6% 10.7% 10.0%

⼤型量販店 0.0% 3.8% 4.7% 8.4% 6.0% 3.6% 5.5%

コンビニ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0.0% 3.3% 5.5% 5.4% 12.1% 10.7% 6.0%

〜お届け品に限らず「だし」についてお聞きします〜

Ｑ16.「だしを購入する際の選ぶポイント」をお聞きします。【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

おいしさ 28.6% 57.1% 58.3% 54.0% 65.5% 50.0% 57.1%

だしの素材 57.1% 46.2% 52.3% 53.0% 60.3% 67.9% 52.9%

手軽さ 35.7% 58.8% 50.6% 47.0% 61.2% 32.1% 52.3%

国産素材 28.6% 48.4% 46.4% 48.5% 55.2% 50.0% 48.5%

価格 35.7% 46.7% 39.6% 41.6% 36.2% 14.3% 40.3%

料理の味がよくなる 0.0% 37.4% 28.1% 28.7% 34.5% 32.1% 31.0%

⾷塩不使⽤ 7.1% 27.5% 19.1% 24.8% 21.6% 39.3% 23.4%

メーカー・ブランド 0.0% 9.9% 9.4% 12.4% 20.7% 3.6% 11.6%

〜お届け品に限らず「だし」についてお聞きします〜

Ｑ17.だし入りの調味料を利⽤している⽅にお聞きします。どんなものを使⽤していますか。【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

白だし 42.9% 47.8% 52.3% 63.4% 64.7% 64.3% 56.2%

味噌 35.7% 31.9% 25.5% 26.7% 19.0% 25.0% 26.5%

ぽん酢 7.1% 21.4% 20.4% 33.2% 31.9% 42.9% 26.3%

万能調味料 28.6% 15.4% 11.9% 15.8% 20.7% 21.4% 15.7%

しょうゆ 14.3% 15.4% 11.5% 17.8% 18.1% 14.3% 15.2%

その他 0.0% 1.6% 3.0% 4.5% 2.6% 3.6% 3.0%

〜お届け品に限らず「だし」についてお聞きします〜

Ｑ18. 日頃だしをとっている⽅にお聞きします。どれくらいの頻度ですか︖【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

週に２回以上 50.0% 27.5% 30.6% 31.7% 32.8% 25.0% 30.6%

毎日 0.0% 18.1% 22.6% 22.3% 20.7% 21.4% 20.7%

とらない 21.4% 27.5% 21.3% 13.4% 8.6% 14.3% 18.5%

週に１回くらい 7.1% 7.7% 6.4% 8.9% 18.1% 17.9% 9.5%

年末などイベントがあるときだけ 7.1% 6.6% 6.8% 10.4% 6.9% 7.1% 7.7%

２週間に１回くらい 7.1% 2.7% 3.4% 5.0% 5.2% 10.7% 4.2%

１カ⽉に１回くらい 7.1% 3.8% 2.6% 3.5% 1.7% 0.0% 3.0%

２〜３カ⽉に１回くらい 0.0% 2.7% 3.0% 1.5% 6.0% 0.0% 2.8%

半年に１回くらい 0.0% 3.3% 3.4% 3.5% 0.0% 3.6% 2.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〜だしを活⽤することで、調味料の塩分が減らせると⾔われています。「減塩」についてお聞きします。〜

Ｑ20.厚生労働省が定める、健康的な日本⼈の成⼈の１日の塩分摂取の目標量は、男性が7.5ｇ未満、⼥性が6.5ｇ未満です。日頃の⾷生活で減塩に取り組まれていますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

少し取り組んでいる 21.4% 39.6% 41.7% 49.0% 56.0% 64.3% 45.7%

あまり気にしていない 28.6% 26.4% 22.6% 17.8% 12.1% 10.7% 20.3%

どちらでもない 0.0% 19.2% 26.0% 15.8% 12.1% 7.1% 18.5%

かなり取り組んでいる 7.1% 6.0% 6.4% 10.9% 16.4% 17.9% 9.4%

まったく気にしていない 28.6% 5.5% 2.6% 5.0% 2.6% 0.0% 4.2%

無回答 14.3% 3.3% 0.9% 1.5% 0.9% 0.0% 1.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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週に２回以上

毎日

とらない

週に１回くらい

年末などイベントがあるときだけ

２週間に１回くらい

１カ⽉に１回くらい

２〜３カ⽉に１回くらい

半年に１回くらい

〜お届け品に限らず「だし」についてお聞きします〜
Ｑ18. 日頃だしをとっている⽅にお聞きします。どれくらいの頻度ですか︖【必須】

45.7%

20.3%

18.5%

9.4%

4.2%

1.8%

少し取り組んでいる

あまり気にしていない

どちらでもない

かなり取り組んでいる

まったく気にしていない

無回答

〜だしを活⽤することで、調味料の塩分が減らせると⾔われています。「減塩」についてお聞きします。
Ｑ20.厚生労働省が定める、健康的な日本⼈の成⼈の１日の塩分摂取の目標量は、

男性が7.5ｇ未満、⼥性が6.5ｇ未満です。
日頃の⾷生活で減塩に取り組まれていますか。


